

11.14
MONDAY
啟示錄
22:6-21

那些洗淨自己衣服的有福了！可得權柄能到生命樹那裏，也能從門進城。城外有那些犬類、行邪術的、淫亂的、殺人的、拜偶像的，並一切喜好說謊言、編造虛謊的。「我 - 耶穌差遣我的使者為眾教會將這些事向你們證明。我是大衛的根，又是他的後裔。我是明亮的晨星。」聖靈和新婦都說：「來！」聽見的人也該說：「來！」口渴的人也當來；願意的，都可以白白取生命的水喝。（啟22:14-17）

假先知，退散！

兩千年來，世界各地不斷有人宣稱知道基督再臨的日期，要信徒某一日至某一地等候、甚至發動革命，但是全部都失敗。在台灣最出名的例子，就是余奕榮在1992年至1994年以「先知」頭銜在台灣各地演講600多場，預言中國共產黨將在1995年閏八月武力犯台，鼓舞一些基督徒與牧者傾家蕩產移民貝里斯與外國。最終，預言沒有實現。

啟示錄雖然沒有明定基督再臨的日期、也沒有要人預測，只說基督快要來臨，但是，啟示錄明白指出，能夠迎接新世代的人必須行善、聖潔，要盡力把握活著的每一刻、隨時警醒。

所以，在俄羅斯攻打烏克蘭、中國隨時準備對台灣發動戰爭的今日，我們無法斷定這是否是世界末日、也不可妄自推論基督再臨的時日。我們能做的是竭力遵守耶穌基督的命令「敬拜上帝」，確信主基督會按照每一個人的行為把報償賜給每一個人。

援助烏克蘭 首批154張病床裝櫃啟航記者會



台灣基督長老教會總會透過台灣社區關懷協會與烏克蘭台灣隊合作的「送病床到烏克蘭」的援助計畫，於8月24日上午台南新市工廠舉辦裝櫃啟航典禮。台灣基督教長老教會與社會委員會主委蕭瑞巧表示，台灣基督長老教會期盼提供難民與孤兒寡女提供物資與行動的關懷與陪伴。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

公正的上主，求祢保守我們的國家社群，回應祢的憐憫恩典。奉耶穌基督的名祈禱，阿們。